



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

ÎNTREBARE



Către: Ministrul pentru Societatea Informațională

Domnului Sorin Mihai GRINDEANU

De la: Florin GHEORGHE

Deputat UNPR

Obiectul întrebării: *Stadiul procesului de interconectare a informațiilor dintre instituțiile publice*

Domnule Ministru,

Am urmărit cu mare atenție și satisfacție evoluția dumneavoastră guvernamentală, iar eventualele întrebări sau interpelări pe care vi le adresez nu exprimă decât speranța că problemele semnalate vor determina un răspuns practic adecvat și eficient al ministerului pe care îl conduceți. După ce ați intervenit public și v-ați exprimat punctul de vedere în legătură cu jaful public care s-a produs în ultimii zece ani, mai ales în speța Microsoft, vreau să vă aduc în atenție multiplele probleme legate de informatizarea instituțiilor publice. Astfel, sunt foarte puține instituții publice din România care pot schimba informații în timp real, schimb informațional de care depinde funcționarea unor politici publice (de exemplu, schimbul de informații sau interconectarea informațională între ANAF și CNAS, sau ANAF și organele de control de la nivelul Ministerului Muncii sau ANAF, CNPP, între administrațiile locale și angajatori etc). Acest schimb informațional este practic imposibil în unele situații, din cauza structurii și designului softurilor achiziționate la nivelul instituțiilor publice. În aceste condiții, vă rog, domnule Ministru, să aduceți câteva precizări:

- ce soluții anticipați pentru ca România, într-un orizont de timp rezonabil (1-2 ani) să aibă funcțională interconectarea informațională dintre instituțiile publice?
- poate fi acest proces finanțat din resurse financiare europene nerambursabile?
- deși acest proces a fost împiedicat de către predecesorii dumneavoastră la acest minister, intenționați să dispuneți Corpului de control efectuarea de verificări și, eventual, să fie sesizate autoritățile competente?

Solicít răspuns în scris și oral.

Vă asigur de întreaga mea considerație,

Florin GHEORGHE

Deputat UNPR